A través de una subvención proporcionada por Dogwood Trust, el Programa de Doulas Basadas en la Comunidad del Children & Family Resource Center busca abordar las discrepancias de salud materna en el Condado de Henderson al proporcionar alcance, educación y apoyo desde el embarazo temprano hasta el primer año después del parto. El programa incluye el apoyo de una doula para hasta 30 participantes elegibles.
Elegibilidad para los servicios de doula: ser residentes de bajos ingresos, elegibles para Medicaid o sin seguro médico, y que residan en el Condado de Henderson.   Los factores de riesgo para la salud materna que se consideran y priorizan incluyen, entre otros: la raza, el idioma, el estado de documentación, la edad, el nivel de educación y la cantidad de apoyo de parto disponible.
Las doulas comunitarias serán contratadas por un formulario de empleo 1099 e informarán a la Trabajadora de Salud Comunitaria:
Descripción del puesto:
· Las doulas proporcionarán un mínimo de 2 visitas prenatales a cada participante.   Estas visitas prenatales se centrarán en la cultivación de la relación, la confianza y la comunicación, la planificación del parto, la práctica de técnicas de comodidad del parto, responder preguntas, proporcionar recursos y orientación cuando sea apropiado, y proporcionar apoyo social y emocional culturalmente receptivo.  
· Apoyo individual al embarazo, incluyen educación e información actualizada y culturalmente apropiada sobre el parto.
· Soporte telefónico de guardia (on-call) durante 2 semanas a la fecha esperada al parto.
· Apoyo continuo sobre el trabajo de parto, durante la duración del trabajo de parto y al parto, colaborando con la pareja u otras personas de apoyo.
· Una visita posparto dentro de la primera semana después del nacimiento para procesar su experiencia de parto y proporcionar apoyo básico para la lactancia materna.  
· Documenta cada visita domicilia y contacto telefónico a través de notas escritas y formularios de recopilación de datos.
· Recopilación de información demográfica y encuestas posteriores al servicio.
· Cumplir con los estándares de privacidad de HIPPA para mantener la confidencialidad del cliente.

Requisitos:
· Capacitación de doulas por una organización acreditada de capacitación de doulas (DONA, CAPPA, etc.)
· Elegibilidad para la certificación dentro de los 6 meses posteriores a la contratación.
· Capacidad para comunicarse en inglés, verbal y escrito. 
· Habilidades informáticas básicas: enviar correos electrónicos, editar documentos y adjuntar archivos a correos electrónicos
· Licencia de conducir válida 
· Horario flexible y soporte de doula de respaldo
